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3. osztaly

Az itt kévetkezé harom feladatot 20 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek,
legfeljebb 6 percben. Ezt kovetoen fogjatok megkapni a zsiiritél a negyedik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Az itt lathatdé egyforma kiskockakbodl késziilt épitmény négy olyan részbdl lett felépitve,
amelyek mindegyike ugyancsak négy azonos szinii kiskockabol all. Allapitsatok meg, és
rajzoljatok le, hogyan nézhet ki az épitmény also szintje!

2. feladat (5 pont):
frjatok be szamjegyeket a négyzetek helyére tigy, hogy a felirt helyes
ooo—oo=23
kivondsban mind a hét szamjegy kiilonb6zo legyen! Keressétek meg az dsszes lehetdséget!

3. feladat (16 pont):
Helyezzeteka2 2 2 2=5 5 5 5 5 sorba 0sszeadas, kivonas, illetve osztas jeleket ugy, hogy igaz legyen
az egyenlség. Irjatok le négy eltéré megoldast! Két megoldas akkor kiilonbozs, ha a miiveletsor
végeredménye mas.
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4. osztaly

Az itt kévetkezé harom feladatot 20 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek,
legfeljebb 6 percben. Ezt kévetoen fogjatok megkapni a zstritol a negyedik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
A téblan van egy szam. Egy Iépésben a legutdbbi szdmot vagy duplazni szabad, vagy letérdlni az utolsod
szamjegyét. Jussatok el igy a 20-tol 25-ho6z és a 49-t61 az 50-hez!

2. feladat (5 pont):

Egy rajzfilm hossza percekben mérve egész szam. Leirtam a film kezdésének ¢és a befejezésének
idOpontjat, ahogyan azt a digitalis 6ram jelzi. Az ora 24 Oras lizemmodban irja ki az id6t, és mindig
pontosan 4 szamjegyet jelez ki. A kezdd és befejezd idépont 8 szamjegye mindegyike kiilonb6zo, példaul:
09:47 vagy 21:36. Legkevesebb hany percig tarthat ez a film?

3. feladat (16 pont):

Daraboljatok fel a racsvonalak mentén a 4x4-es racsnégyzetet két részre ugy, hogy a keletkezd
darabok azonos alaktiak ¢és nagysagiak legyenek! Rajzoljatok le az Gsszes kiilonbozo
feldarabolast! (Két feldarabolas akkor kiilonb6zd, ha az egyik feldarabolasban nincs olyan
darab, amelyik fedésbe vihetd a masik darabolas valamelyik darabjaval.)
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5. osztaly

Az itt kovetkezé harom feladatot 20 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek,
legfeljebb 6 percben. Ezt kévetoen fogjatok megkapni a zstiritol a negyedik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
A korok foldjén a 2008-at €és az 1230-at az abra szerint irjak le. Milyen szamot jelol a harmadik dbra? Miért?

2008

2. feladat (5 pont):

Négy egymas utani matek szakkor mindegyikén 20 tanuld vett részt. 9-en voltak, akik pontosan harom
szakkoron, 5-en voltak, akik pontosan két szakkoron, és 3-an voltak, akik pontosan egy szakkoron vettek
részt ezek koziil. Pontosan hany tanulé volt mind a négy szakkoron?

3. feladat (16 pont):

a) Az 1x1, 1x2, 1x3, 1x4, 1x5, 1x6 és 1x7 méretli alakzatok mindegyikébdl egy darabbal rendelkeztek.
Csak ezek segitségével kirakhatdé hézag ¢és atfedés nélkiil két olyan téglalap, melyeknek azonosak a
keriiletei. Rajzoljatok le ezt a két téglalapot tigy, hogy az alkotdérészek lathatdak legyenek! Minden darabot
a két téglalap koziil pontosan az egyikben hasznalhatjatok fel!

b) Daraboljatok fel az alabbi alakzatot 6t azonos alakt és nagysagu részre!
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6. osztaly

Az itt kovetkezé harom feladatot 20 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek,
legfeljebb 6 percben. Ezt kévetoen fogjatok megkapni a zstritol a negyedik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Milyen nem 1 szélességl téglalap rakhato ki hézagmentesen ¢€s atfedés nélkiil a kdvetkezé méretli hat kis
téglalapbol (az Osszeset fel kell hasznélni): 1x1, 1x2, 1x3, 1x4, 1x5, 1x6.

2. feladat (5 pont):
Adjatok két kiilonb6zo példat két olyan tortre, amelyek kiillonbsége haromszor nagyobb a szorzatuknal.

3. feladat (16 pont):

A romai szamirdsmodban 9 = 1X = X—1 , vagyis az I-es szamjegyet elvessziik X-bol, mert nagyobb értékii
jegy elott all. Az arab szamirasmoddban is megtehetiink hasonloét: ha a szamjegy folé vonalat tesziink, akkor
azon a helyi értéken levd szamot elvessziik az addigi értékbdl, pl. 19 =20-1=21 (,,egy hijan husz”), vagy
256 =300—44 =344, illetve 256 =1060—804 = 1864 . frjatok fel hasonlé modon a 2022-t a lehetd legtbb
féleképpen legfeljebb Gtjegyli szamként!
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7. osztaly

Az itt kévetkezé harom feladatot 20 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek,
legfeljebb 6 percben. Ezt kovetoen fogjatok megkapni a zsiiritél a negyedik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Meg lehet-e adni x, y és z helyére olyan egész szamokat, amelyekre egy iddben igaz, hogy x >y, y* > z°,

z° > x’ ? Valaszotokat indokoljatok!

2. feladat (5 pont):
Daraboljatok fel két eltérd modon is az itt 1athatd sikidomot harom részre ugy, hogy azok
mindegyikének felhasznalasaval atfedés és hézag nélkiil négyzetet rakhassatok ki beldliik!

3. feladat (16 pont):

A romai szamirdsmodban 9 = IX = X—1 , vagyis az I-es szamjegyet elvessziik X-bol, mert nagyobb értékii
jegy elott all. Az arab szamirasmoddban is megtehetiink hasonloét: ha a szamjegy folé vonalat tesziink, akkor
azon a helyi értéken levd szamot elvessziik az addigi értékbdl, pl. 19 =20-1=21 (,,egy hijan husz”), vagy
256 =300—44 =344, illetve 256 =1060—804 = 1864 . frjatok fel hasonlé modon a 2022-t a lehetd legtbb
féleképpen legfeljebb Gtjegyti szamként!
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8. osztaly

Az itt kévetkezé harom feladatot 20 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek,
legfeljebb 6 percben. Ezt kovetoen fogjatok megkapni a zsiritél a negyedik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Rajzoljatok egy korben 8 hurt gy, hogy koziilik mindegyik pontosan 5 masikat metsszen!

2. feladat (5 pont):
Az 1000 osztoi koziil legfeljebb hanyat valaszthatunk ki tigy, hogy egyik se ossza semelyik masikat?

3. feladat (16 pont):

Rajzoljatok olyan sokszoget, amelyet egyetlen egyenessel négy azonos alaka és nagysagii haromszogre
daraboltok! Keressetek négy eltéré megoldast! Rajzoljatok be rajtuk a darabold egyenest is és irjatok a
haromszogek oldalaira azok hosszait, vagy indokoljatok méas mddon a haromszégek azonos nagysagat!
(Két megoldas eltérd, ha az egyik megoldas sokszdge nem vihetd at egy masik megoldas sokszogébe
kicsinyitéssel vagy nagyitassal.) Vigyazat, hibas sokszogért pontlevonas jar!
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3. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kovetkezo feladat megoldasdara és ismertetésére dsszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

4. feladat (3 pont):

Pistinek 60 Ft-tal tobb pénze van, mint huganak, Julinak. Ha Pisti Julinak ad 40 Fz-ot, akkor melyikiiknek lesz
tobb pénze és mennyivel?
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4. osztaly — ,,Villamkérdés
A kovetkezo feladat megolddsdra és ismertetésére Gsszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

4. feladat (3 pont):
Egy szam felének a négyszerese 36. Mennyi a szam haromszorosa?
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5. osztaly — ,,Villamkérdes”

A kovetkezo feladat megoldasdara és ismertetésére dsszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

4. feladat (3 pont):
A tablazatok kit6ltése mindkét esetben ugyanazon szabaly szerint tortént, és mindkét esetben ugyanaz a szam
hidnyzik a tablazatbol. Melyik ez a szam? Miért?
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6. osztaly — ,,Villamkérdés
A kovetkezo feladat megolddsdra és ismertetésére Gsszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

4. feladat (3 pont):

Peti egy olyan szobaban tartozkodik, amelynek egymas mellett 6 ajtaja van és koziiliik egy nincs kulcsra
zarva (Peti nem tudja melyik). Egy kisérlet azt jelenti, hogy Peti 3 ajtot ellendriz, hogy azok koziil nyitva
van-e valamelyik, és ha igen, akkor azon kimegy a szobabdl. Azonban, ha nem jut ki, akkor Karcsi minden
kisérlet utan kiviilrél bezarja azt az ajtdt, ami éppen nyitva volt és kinyitja annak egyik szomszédos ajtajat,
anélkiil, hogy Peti ezt érzékelné. Legkevesebb hany kisérletre juthat ki biztosan Peti a szobabol ¢s hogyan?

cpey
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7. osztaly — ,,Villamkérdes”

A kovetkezo feladat megoldasdara és ismertetésére dsszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

4. feladat (3 pont):
Egy el6adason minden dalt Agi, Bori, Csilla ¢s Dori koziil harman énekeltek és a negyedik tag zongoran
kisérte. Ha Agi 8, Bori 6, Csilla 3 és Dori 7 dalt énekelt, akkor dsszesen hany dalt kisért zongoran Bori?
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8. osztaly — ,,Villamkérdés
A kovetkezo feladat megolddsdra és ismertetésére Gsszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

4. feladat (3 pont):

Az itt lathato kocka mindegyik lapjara egy-egy szdmot irtunk. Tudjuk, hogy a szemkozti lapokon levd szdmok
Osszege ugyanannyi. Az a harom szam, amit nem latunk, primszdmok. A harom nem lathatd szdm koziil
mennyi a legnagyobb?
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